



В рамках месячника по предупреждению и пресечению нарушений правил дорожного движения, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения, **с 11 по 31 марта** на территории Светлоярского района проводились профилактические мероприятия по массовой проверке водителей транспортных средств группами нарядов ДПС на выявление признаков состояния опьянения.

Так, **14, 15 и 19 марта** сотрудники Светлоярского ОГИБДД провели рейды, направленные на выявление фактов грубых нарушений правил дорожного движения. А точнее, непосредственно влияющих на состояние аварийности:
управление транспортным средством в состоянии опьянения, выезд на сторону дороги, предназначенную для встречного движения, управление транспортным средством лицами, не имеющими или лишенными водительского удостоверения.

В ходе проведенных рейдов выявлено 51 нарушение, все нарушители привлечены к административной ответственности.

Среди них оказались двое жителей Светлого Яра, управлявших транспортным средством без водительского удостоверения; семеро, нарушивших правила перевозки (без детских удерживающих устройств); двое, отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения; трое, не предоставивших преимущество пешеходам.

Среди нарушителей были замечены не только водители, но и пешеходы: шестеро жителей Светлого Яра нарушили правила дорожного движения и понесли наказание.

Госавтоинспекция еще раз призывает всех водителей соблюдать правила дорожного

движения и ни в коем случае не управлять транспортным средством в состоянии опьянения, подвергая тем самым свою и чужие жизни опасности.